



2020年6月15日

各 位

会 社 名 株式会社共和コーポレーション  
 代表者名 代表取締役社長 宮本和彦  
 (コード番号：6570 東証市場第二部)  
 問合せ先 取締役経営企画室長 澤田 亮  
 ( TEL. 026-227-7712)

定時株主総会招集ご通知記載事項の一部訂正について

当社『第34回定時株主総会招集ご通知』及び『第34回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項』の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

- (1) 第34回定時株主総会招集ご通知 16 ページ
- (2) 第34回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 8 ページ
- (3) 第34回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 9 ページ

2. 訂正内容 (訂正箇所に下線を付しております。)

- (1) 第34回定時株主総会招集ご通知 16 ページ  
(訂正前)

3	杉浦 進 (1956年1月27日生)	2003年 3月 株式会社みずほ銀行退社 2005年 12月 当社取締役 2016年 4月 当社常務取締役 2017年 4月 当社常務取締役営業本部長 2019年 4月 <u>当社常務取締役 営業本部・ 東京支店・広告営業部担当 (現任)</u>	8,500 株
---	-----------------------	---	---------

(訂正後)

3	杉浦 進 (1956年1月27日生)	2003年 3月 株式会社みずほ銀行退社 2005年 12月 当社取締役 2016年 4月 当社常務取締役	8,500 株
---	-----------------------	---	---------

	2017年4月 当社常務取締役営業本部長 2019年4月 当社常務取締役 営業本部・ 東京支店・広告営業部担当 2020年4月 当社取締役営業本部・東京支店・ 広告営業部担当 (現任)
--	--

(2) 第34回定時株主総会ご招集通知に際してのインターネット開示事項8ページ  
(訂正前)

### 株主資本等変動計算書

自 2019年4月1日 至 2020年3月31日

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			
		資本準備金	自己株式 処分差益	資本剰余 金合計	利益 準備金	その他利益剰余金		利益剰余金 合計
					別 積立金	繰越利益 剰余金		
当期首残高	693,887	482,687	—	482,687	7,300	600,000	1,604,917	2,212,217
誤謬の訂正による 累積的影響額							△93,600	△93,600
遡及処理後当期首残 高	693,887	482,687	—	482,687	7,300	600,000	1,511,316	2,118,616
当期変動額								
新株の発行	15,821	15,821		15,821				
資本剰余金の積立			2,885	2,885				
剰余金の配当							△103,116	△103,116
自己株式の処分								
当期純利益							38,705	38,705
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)								
当期変動額合計	15,821	15,821	2,885	18,707	—	—	△64,411	△64,411
当期末残高	709,709	498,509	2,885	501,395	7,300	600,000	1,446,905	2,054,205

(訂正後)

### 株主資本等変動計算書

自 2019年4月1日 至 2020年3月31日

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			
		資本準備金	その他資本 剰余金	資本剰余 金合計	利益 準備金	その他利益剰余金		利益剰余金 合計
					別 積立金	繰越利益 剰余金		
当期首残高	693,887	482,687	—	482,687	7,300	600,000	1,604,917	2,212,217
誤謬の訂正による 累積的影響額							△93,600	△93,600
遡及処理後当期首残 高	693,887	482,687	—	482,687	7,300	600,000	1,511,316	2,118,616
当期変動額								

新株の発行	15,821	15,821		15,821				
資本剰余金の積立			2,885	2,885				
剰余金の配当							△103,116	△103,116
自己株式の処分			2,885	2,885				
当期純利益							38,705	38,705
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)								
当期変動額合計	15,821	15,821	2,885	18,707	—	—	△64,411	△64,411
当期末残高	709,709	498,509	2,885	501,395	7,300	600,000	1,446,905	2,054,205

(3) 第34回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項9ページ  
(訂正前)

	株主資本		評価・換算差額等		純資産計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	△41,400	3,347,392	49,533	49,533	3,396,926
誤謬の訂正による累積的影響額		△93,600			△93,600
遡及処理後当期首残高	△41,400	3,253,792	49,533	49,533	3,303,326
当期変動額					
新株の発行		31,642			31,642
資本剰余金の積立		2,885			2,885
剰余金の配当		△103,116			△103,116
自己株式の処分	16,958	16,958			16,958
当期純利益		38,705			38,705
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)			△29,652	△29,652	△29,652
当期変動額合計	16,958	△12,924	△29,652	△29,652	△42,577
当期末残高	△24,441	3,240,867	19,880	19,880	3,260,748

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

(訂正後)

	株主資本		評価・換算差額等		純資産計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	△41,400	3,347,392	49,533	49,533	3,396,926
誤謬の訂正による累積的影響額		△93,600			△93,600
遡及処理後当期首残高	△41,400	3,253,792	49,533	49,533	3,303,326
当期変動額					
新株の発行		31,642			31,642
資本剰余金の積立		2,885			2,885
剰余金の配当		△103,116			△103,116
自己株式の処分	16,958	19,844			19,844
当期純利益		38,705			38,705
株主資本以外の項目			△29,652	△29,652	△29,652

目の当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	16,958	△12,924	△29,652	△29,652	△42,577
当期末残高	△24,441	3,240,867	19,880	19,880	3,260,748

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

以上